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Arrangement Fastenwandern 

Leistungen & Preise 

Fastenwandern 
- natürlich entschlacken und entsäuern - 

vom 15.10. bis 22.10.2017 

 

Leistungen: 

• 7 Übernachtungen im Hotel Kaiseralm 

Die Zimmer sind ausgestattet mit Bad (DZ) oder Dusche (EZ), 

WC, Fön, Telefon, Minibar und TV 

• 7 x Teilnahme am speziellen Basenfasten-Frühstücksbuffet 

• 5 x 3-Gang Mittagessen mit zwei Hauptgängen zur Wahl 

(die Menüs sind auf der Grundlage des Basenfastens zusammengestellt) 

• 7 x Basenfasten-Abendessen (Hauptgang) 

(das Gericht ist auf der Grundlage des Basenfastens zusammengestellt) 

• Täglich eine Flasche Gerolsteiner Naturell (0,75 l) auf dem Zimmer 

• Täglich basische Kräutertees 

• Nutzung von Schwimmbad, Sauna und Infrarotkabine 

 

• naturheilkundliche Begleitung durch Heilpraktikerin Michaela Schubert 

• Blutdruck, Puls und Blutzuckerüberwachung 

• Ernährungsberatung zum Thema basische Ernährung 

• 6 x geführte Wanderung, davon 1 x Ganztages-Wanderung mit Lunchpaket 

• 1 x Teilmassage mit basischem Wickel 

• 1 x geführte Entspannung/Meditationen 

• 1 x Wassergymnastik 
 

 

Preise für das Arrangement:  

Pro Person im Doppelzimmer   738,00 € 

Doppelzimmer als Einzelzimmernutzung  801,00 € 

Reguläres Einzelzimmer    738,00 €  
 

Hinzu kommt die örtliche Kurtaxe von 1,50 € pro Person und Tag, die Vorort zu bezahlen ist. 
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Arrangement Fastenwandern 

Leistungen & Preise 

 

Mindestteilnehmerzahl: 8 Personen  

Maximale Teilnehmerzahl:  ca. 16 Personen 

Die Veranstaltung findet nur statt, wenn die Mindestteilnehmerzahl erreicht wird. 

Anmeldeschluss ist der 22. September 2017. 

 

Informationen zu Buchung, Stornierung und Zahlung 

Die Buchungen bzw. Reservierung erfolgt direkt über Frau Michaela Schubert.  

Um Ihre Reservierungen zu bestätigen, bitten wir Sie nach Erhalt der Buchungsbestätigung, 

um eine Anzahlung von 30 % des Reisepreises. Bitte überweisen Sie diesen Betrag auf das 

Konto von Frau Michaela Schubert, HypoVereinsbank Nürnberg, IBAN 

DE15760200700382511727, BIC HYVEDEMM460. Die Restzahlung erfolgt 21 Tage vor 

Seminarbeginn, ebenfalls auf das o.g. Konto. Der Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung 

wird empfohlen, da der Seminarpreis inkl. der Hotelleistungen nach der Restzahlung nicht 

mehr zurückgezahlt werden kann - es sei denn, es wird ein adäquater Ersatzteilnehmer 

gefunden. Bis zur Restzahlung wird bei Rücktritt die Anzahlung nicht mehr zurückgezahlt. 

Sollte die Veranstaltung aufgrund von Krankheit der Seminarleiterin Frau Schubert oder 

Mangels Teilnehmerzahl ausfallen, werden die Anzahlungen bzw. gezahlten Seminarkosten 

zurück erstattet. Weitere Ansprüche können nicht geltend gemacht werden. 

 

Datenschutzerklärung: 

Alle Angaben zu Ihrer Person werden unter dem Grundsatz des Datenschutzes behandelt. 

Spezielle Angaben zu Ihrem Gesundheitszustand unterliegen unserer absoluten 

Verschwiegenheit. 

 

Veranstaltungsort: 

Hotel Kaiseralm, Fröbershammer 31, D-95493 Bischofsgrün 

Homepage: www.kaiseralm.de 

 

Veranstalter: 

Michaela Schubert, Pfarrgässchen 4, D-95466 Weidenberg 

Homepage: www.entspannung-natur-leben.de   


